
1. 다음 중 소수인 것을 모두 고르면?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



2. 다음에서 23 × 5 의 약수를 찾아 모두 고르면?(정답 2개)

① 1 ② 2 × 52 ③ 32 × 5

④ 2 × 5 ⑤ 25



3. 다음 중 옳지 않은 것은?

① 48 의 소인수는 2, 3 이다.

② 22 과 35 는 서로소이다.

③ 90 의 소인수는 3 개이다.

④ 143 은 소수이다.

⑤ 서로 다른 두 소수는 항상 서로소이다.



4. 다음 두 수의 최대 공약수와 최소공배수를 각각 구하여라.

2 × 3 × 3 × 5
2 × 5 × 5 × 7

① 최대공약수 : 2, 최소공배수 : 90

② 최대공약수 : 3, 최소공배수 : 1050

③ 최대공약수 : 5, 최소공배수 : 350

④ 최대공약수 : 6, 최소공배수 : 90

⑤ 최대공약수 : 10 , 최소공배수 : 3150



5. 두 수 A 와 B 의 최대공약수가 24 일 때, 다음 중 A 와 B 의 공약수인
것은?

① 5 ② 7 ③ 9 ④ 10 ⑤ 12



6. 가로의 길이가 72cm, 세로의 길이가 108cm 인 직사각형 모양의 벽이
있다. 이 벽을 가능한 한 큰 정사각형 모양의 타일로 가득 채우려고
한다. 이때, 타일의 한 변의 길이는?

① 6 cm ② 12 cm ③ 18 cm ④ 24 cm ⑤ 36 cm


